



“520”遇上小满 榕城爱意满满

许多恋人选择在这个“喜上加喜”的日子“持证上岗”，记者走访福州多个婚姻登记处，感受满满的浪漫气息

海都记者 陈逸之/文
毛朝青/图 实习生 鄂璇

今年5月20日恰逢二十四节气中的小满。人生小满即足，两个美好的日子撞个满怀，这一巧遇迅速登上热搜，许多恋人选择在这个“喜上加喜”的日子“持证上岗”。记者从福建省民政厅了解到，截止到20日17时30分，我省共办理结婚登记6837对，其中泉州1462对，福州1172对，漳州976对。

20日，记者走访福州多个婚姻登记处，感受现场满满的浪漫气息。



翁女士和孙先生选择在爱情岛婚姻登记处领证



黄女士特意准备了毛球头纱和玩偶花束

“我们凌晨3点就来排队了，拿下了‘第一’”

20日上午9时15分，记者来到鼓楼区婚姻登记处时，已经有了不少新人在大厅内排队等待。记者看到，宣誓台旁的桌子上放满了大红色的礼品袋。登记处工作人员告诉记者，当天预

计有50对新人前来登记结婚。“礼品袋是给新人准备的，里面有一对喜杯和一张价值700元的餐厅抵用券，希望给他们送去祝福。”

“我们凌晨3点就来排队了，是鼓楼登记处今天第

一对领证的。”在宣誓台前，郑先生和林女士手持结婚证，拍下一张张充满仪式感又饱含爱意的照片。谈到对未来的期待，郑先生表示，自己爱的人和爱自己的人身体健康，便是生活中最大的幸福。

“除了感觉激动和幸福，更多的是‘特别’”

“我们在小红书看了很多福州领证攻略，今天是‘有备而来’的。”20日上午，来自马尾的翁女士和孙先生驱车一小时到达仓山区爱情岛婚姻登记处，选择在这里开启他们的人生新阶段。为了在这天留下美好回忆，除了和孙先生身穿白

色同款服装，翁女士还特意准备了白色头纱，和孙先生一起在领证台拍照留念。

从初见时的“双向奔赴”，再到多年的“爱情长跑”，黄女士和纪先生也在这一天完成一件人生大事。填写信息、签名、按指印……完成结婚登记全过

程后，现场工作人员递上了二位新人的结婚证。“除了感觉激动和幸福，更多的是‘特别’，接下来就要和我老公携手共进了。”黄女士还展示了她特意准备的毛球头纱和玩偶花束，“我们想走一个俏皮风，让今天的氛围轻松活泼起来。”

“我们恋爱了一年，我选择‘为爱留榕’”

“我们恋爱了一年，在相处中逐渐认定对方是自己想要共度一生的人，于是我选择‘为爱留榕’。”来自四川的邓女士说，她和郑先生在领证前，还发生了一件惊喜又好玩的“小插曲”。

“爱情岛登记处今天的预约号很抢手，我本来打算偷偷排队，但是不小心用的是她

的微信登录公众号预约，被她提前发现了。”郑先生说到这里，和邓女士再次开怀大笑，“和我的原计划不同，也算是我们独特的回忆。”

除了新人们自行前来登记，现场还有新人的好友结伴见证幸福。小罗和她的先生此前在爱情岛登记处结为良缘，体验感良好的她便向

计划领证的闺蜜小吴推荐了这个“领证圣地”。领证前夕，小吴也邀请小罗参与她人生的重要时刻。“我和小吴是多年好友，看着小吴和她老公从相识到相知相爱。今天他俩顺利结为夫妻，我特别感动。”小罗一边说着，一边拿起特意准备的相机记录下小吴夫妇的幸福时刻。

链接

奉献“一腔热血” 演绎“别样浪漫”



市民积极献血

海都讯(记者 周婉怡 通讯员 林晶) “一腔热血”演绎“别样浪漫”。5月20日上午，福州市温泉街道东湖社区党委联合党建共建单位福建省榕圣建设

发展有限公司东大雅居项目部，在鼓楼区福新献血屋开展献血活动。在医务人员的指导下，来献血的市民有条不紊地进行信息登记、血压测量、血液初筛

等一系列步骤，符合献血标准的人员，以“一臂之力”，献“一腔热血”。

在活动现场，年轻小伙小林表示“这次的献血很特别，为‘520’赋予一种新的定义，我觉得用正能量的方式向生命表白，向社会表白，非常有意义”；第一次献血的李工有些紧张，他只说了四个字：“献血光荣！”

温泉街道东湖社区一直致力于社会公益事业，每月都会开展1次至2次无偿献血活动。东湖社区党委书记表示，社区将继续加强与血站之间的沟通和联系，定期组织爱心献血活动，共同推广无偿献血公益事业，希望带动更多的人参与进来。

“民宿广告”竟入侵“生态廊道”

事发平潭北部生态廊道，民宿商家将广告写在岩石上，部门称核查后将要求整改

A04

福州—纽约 航线正式复航

A03